

Библиотеки Брестчины получили богатые подарки на «Марафоне единства»

В рамках акции «Знания без границ» Брестская областная библиотека имени М. Горького получила 100 книг от Национальной библиотеки. Еще 600 изданий отправились в публичные библиотеки области. Акцент при подборе книг делался на социально значимую литературу. Также руководителям областной библиотеки и районных библиотечных сетей были переданы сертификаты на подключение к электронным ресурсам Национальной библиотеки Беларуси.



Фото из архива «СБ»

Комментируя развитие белорусского библиотечного дела в ракурсе его цифровизации и стандартизации, гендиректор Национальной библиотеки **Вадим Гигин** отметил:

— Сейчас при поддержке Министерства культуры, Министерства связи информатизации и Совета Министров мы дали старт большому проекту — Национальной электронной библиотеке. Это не просто оцифрованные книги, которые можно читать с гаджета. Национальная электронная библиотека будет представлять собой совершенно новый программный продукт для работы с информационной системой библиотеки — полностью электронная каталогизация, миграция этих ресурсов в облако — если угодно, мы создаем в облачных системах дополнительное хранилище для книжной продукции — более удобный поиск книг, их индексация. В первую очередь мы должны создать единую унифицированную систему, в полной мере соответствующую лозунгу «Беларусь адзіная».

Огромную роль в опережающем развитии высоких технологий играет Александр Лукашенко. Белорусский Президент задает магистральные направления развития, исходя из нынешнего технологического уровня, и подает пример устремления в будущее. С подачи своего лидера белорусы активно осваивают передовые ИИ-технологии, на что обратил внимание Вадим Гигин:

— Будут и следующие шаги. Президент нас опережает — одной из главных тем визита в ОАЭ стал искусственный интеллект. Мы — белорусы и россияне — говорим сейчас об искусственном интеллекте в библиотеках, в чем идем впереди. И на совместной с российской стороной коллегии прозвучали слова о ренессансе библиотечной отрасли.

Руководитель учреждения Елена Стрижевич поблагодарила Национальную библиотеку за щедрый дар и подчеркнула роль социально значимой литературы в сохранении национального культурного наследия:

— Для нас большая честь в рамках республиканской общественно-культурной акции «Марафон единства» принимать подготовленную специалистами Национальной библиотеки выставку «Книги в дар Президенту». Уже за полдня мы увидели широкий интерес к ней, на выставку идет нескончаемый поток людей. Интерес посетителей понятен: через книги, подаренные Президенту выдающимися людьми, можно проследить целую эпоху. Тридцать лет института президентства — это не только свершения экономические и политические, но и серьезный духовный рост и развитие нашей страны. Нам приятно и то, что Министерство культуры и Национальная библиотека инициировали проведение акции «Знание без границ». Книжные богатства и сертификаты, безусловно, позволят публичным библиотекам Брестской области качественно и на еще более высоком уровне реализовывать яркие инициативы и проекты, направленные на сохранение национального культурного наследия.

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

ГОРЯЧАЯ ТЕМА: 🔥 МАРАФОН ЕДИНСТВА

БРЕСТ

БИБЛИОТЕКА

МАРАФОН ЕДИНСТВА



Антон ПОПОВ

Фото: АЛИСА ДРУГАКОВА



Версия для печати